

ΣΕΥΠ Π.Φ.Υ. Β. ΕΛΛΑΔΟΣ

Σύλλογος Επιστημονικού Υγειονομικού
Προσωπικού Π.Φ.Υ. Β. Ελλάδος
Αγγελάκη 37, 4ος όροφος. Τ.Κ. 54021 Θεσ/νίκη
website: www.seypika-thes.gr

mail: info @ seypika - thes.gr

Αρ. πρωτ.: 5

Θεσσαλονίκη 15/06/2025

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συνάδελφοι

Εδώ και αρκετό προσπαθούμε να ανακαλύψουμε τους λόγους για τους οποίους καθυστερεί η έκδοση σύνταξης των γιατρών και να βοηθήσουμε σ' αυτή την κατεύθυνση μείωσης του χρόνου. Οι λόγοι λοιπόν είναι πολλοί και ίσως ακόμα δεν τους έχουμε βρει όλους. Ενδεικτικά να αναφέρουμε ότι η fast track μέθοδος απονομής είναι μια από τις αιτίες αλλά εξίσου σημαντική είναι η έλλειψη προσωπικού μετά την αποδυνάμωση του προσωπικού των ταμείων μας που αποχώρησαν λόγω συνταξιοδότησης ή μεταφέρθηκαν σε άλλες υπηρεσίες του ΕΦΚΑ και δεν αντικαταστάθηκαν.

Παρακάτω προτείνουμε κάποιες κινήσεις που, σε κάποιο βαθμό, θα μπορούσαν να βοηθήσουν.

Η ανακοίνωση αυτή αφορά όσους εργαστήκατε στον ΕΟΠΥΥ και στις 19/3/2014 (λήξη διαθεσιμότητας) είτε μεταφερθήκατε στις υγειονομικές περιφέρειες, είτε απολυθήκατε και παραμείνατε στα ιδιωτικά σας ιατρεία ,είτε εργάζεστε στις υγειονομικές περιφέρειες με δικαστικές αποφάσεις και φυσικά δεν έχετε υποβάλει ακόμη αίτημα συνταξιοδότησης.

Όλοι οι ανωτέρω θα πρέπει να στείλουν: ο καθένας με προσωπικό email ένα αίτημα στον ΕΟΠΥΥ για

1. **χορήγηση βεβαίωσης ασφαλιστικών εισφορών** στο email:d2.t3@eopyy.gov.gr

Αφού θα αναγράψει τα προσωπικά του στοιχεία:

Όνοματεπώνυμο, πότε και σε ποιο ΙΚΑ διορίστηκε θα αιτηθεί:

«Για το χρονικό διάστημα από 1/11/2011 έως 18/3/2014 θα ήθελα να μου χορηγήσετε βεβαίωση των μικτών μηνιαίων αποδοχών και των αντίστοιχων μηνιαίων εισφορών υπέρ ΤΣΑΥ κλάδου σύνταξης (κύρια ασφάλιση) καθώς επίσης και των εισφορών υπέρ ΙΚΑ-TEAM κλάδου επικουρικής ασφάλισης».

Στη συνέχεια θα αναφέρετε:

Όνοματεπώνυμο

Διεύθυνση κατοικίας

ΤΚ Πόλη

Τηλέφωνο

email

Μετά πάροδο 2-3 μηνών θα σας αποσταλεί η βεβαίωση, αρχικά στο email σας και στη συνέχεια ταχυδρομικώς στη διεύθυνση κατοικίας σας.

Όταν θα κάνετε το αίτημα συνταξιοδότησης θα μπει η βεβαίωση αυτή στον ατομικό σας φάκελο.

Εάν δεν προβείτε σ' αυτή τη διαδικασία θα πρέπει το πρώην ΤΣΑΥ(ΕΤΑΑ υγειονομικών) όσο και το ΙΚΑ(ΕΦΚΑ) να ζητήσουν τη βεβαίωση από τον ΕΟΠΥΥ με συνέπεια μεγαλύτερη χρονική καθυστέρηση στην έκδοση της σύνταξης.

2. Επίσης θα πρέπει να φροντίσετε τον προτελευταίο χρόνο πριν την υποβολή αίτησης συνταξιοδότησης να κάνετε ανακεφαλαίωση των ενσήμων σας στον ΕΦΚΑ της περιοχής όπου θα υποβάλλετε αίτηση για **ανακεφαλαίωση των ενσήμων** παραδίδοντας στον ΕΦΚΑ όλα τα ένσημα.

3. Οι συνάδελφοι που στις 19/3/2014 μεταφερθήκατε στις ΥΠΕ και πρόκειται να συνταξιοδοτηθείτε, θα πρέπει 1 μήνα πριν το αίτημα συνταξιοδότησης, να κάνετε αίτημα στην οικεία ΥΠΕ προκειμένου να σας χορηγήσει για το χρονικό διάστημα από 19/3/2014 έως ... (ημερομηνία αποχώρησης)

α) Βεβαίωση των μικτών μηνιαίων αποδοχών και των μηνιαίων εισφορών υπέρ ΕΤΑΑ τομέας σύνταξης υγειονομικών (πρώην ΤΣΑΥ) κλάδου κύριας ασφάλισης

β) και των μηνιαίων εισφορών υπέρ ΕΦΚΑ(πρώην ΙΚΑ ΤΕΑΜ)κλάδου επικουρικής ασφάλισης.

γ) Επίσης βεβαίωση των συνολικών εισφορών υπέρ του ΕΤΑΑ τομέας πρόνοιας υγειονομικών (εφάπαξ) καταθέτοντας την εξής αίτηση:

«Ονομάζομαι ... και είμαι ... (ειδικότητα) στο Κ.Υ ...

Για το χρονικό διάστημα από 19/3/2014 έως 31/12/2024 θα ήθελα να μου χορηγήσετε βεβαίωση των μικτών μηνιαίων αποδοχών και των μηνιαίων εισφορών υπέρ ΕΤΑΑ τομέας σύνταξης υγειονομικών (πρώην ΤΣΑΥ) κλάδου κύριας ασφάλισης καθώς επίσης και των μηνιαίων εισφορών υπέρ ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ ΤΕΑΜ) κλάδου επικουρικής ασφάλισης.

Επίσης βεβαίωση των συνολικών εισφορών υπέρ του ΕΤΑΑ τομέας πρόνοιας υγειονομικών .

Σας ευχαριστώ

Αριθμός μητρώου μισθοδοσίας...

ΑΦΜ...»

Όσοι επιθυμούν μπορούν να αναζητήσουν ηλεκτρονικά στον ατομικό λογαριασμό ασφάλισης <https://www.efka.gov.gr/el/asphalismenoi/misthotoi> και να παρακολουθήσουν αν υπάρχουν κενά στην ασφάλισή τους

Σε κάθε περίπτωση με όποιον τρόπο κι αν υποβάλλετε την αίτηση συνταξιοδότησης (κύριας και επικουρικής) φροντίστε να έχετε ολοκληρωμένη την εικόνα του εργασιακού βίου για τη διευκόλυνση της διαδικασίας

Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Υ.Π. Π.Φ.Υ Β. Ελλάδος

Η Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

Νικολέττα Μανιάτη

Αντώνιος Αντωνίου